

vendar vse kaže, da se ta  
aja odmika. Je še pričakovati,  
del NLB prodajal tudi prek  
anske borze?  
or mi je znano, interes za ta  
obstaja. Negotovo je le, kdaj je  
imernejši čas za prodajo naše  
čje banke. Želim si, da bi se ta  
uresničil najkasneje do konca  
2017.

nski državni holding (SDH)  
i skladno s strategijo upra-  
ja državne družbe spodbujal  
stiviti v Ljubljansko borzo.  
poveduje prihod še kakšne  
e državne družbe?

pričakuje  
andardov

alni banki. Državna NLB pa  
ela ob koncu devetmesečja v  
tnem portfelju 14,5 odstotka  
o slabih posojil, to je pet od-  
ih točk manj kot ob koncu  
tega leta. Z rezervacijami in  
itvami imajo pokritih 78 od-  
ov slabih posojil.

ajajo novi  
novodski standardi

etkom leta 2018 bodo banke  
anilnice morale voditi raču-  
dske izkaze skladno z novim  
narodnim standardom raču-  
dskega poročanja (MSRP 9),  
nadomestil sedanji MRS 39.  
e bodo morale po novem v  
ve vključiti tudi pričakova-  
gube, medtem ko se zdaj iz-  
evidentirajo šele takrat, ko  
odijo. Zato Banka Slovenije  
kuje ponovno povečanje sla-  
»Novi standard MSRP 9 bo  
vidoma imel vpliv na obseg  
ovanih oslabeitev, vendar za-  
zvedenih skrbnih pregledov  
v preteklosti ne pričakujemo  
n vplivov na kapital bank,«  
viceguvernerka.

NLB pojasnjujejo, da sedanje  
kcije kažejo, da bo zaradi  
nenjenega načina obračuna  
ev vpliv na kapital za skupi-  
NLB majhen in ne bo pomemb-  
olival na njeno poslovanje. V  
M pravijo, da je za oceno o  
tu na poslovni izid zaradi no-  
andardov še prezgodaj, saj še  
tujejo implementacijo MSRP  
eno vpliva bodo predstavili  
em poročilu za letošnje leto,  
o kot Abanka.

delež, ki presegajo ciljne deleže,  
prek borze ponudila državljanom.  
Veliko interesa\*obstaja tako do-  
mačih kot tujih vlagateljih. Težko  
je pričakovati, da bodo tujci drli v  
Slovenijo, če sami ne bomo vlagali  
v domača podjetja.

Na koga upate na strani kupcev  
pri že omenjenih start-upih ter  
malih in srednjih podjetjih – na  
tuje ali domače vlagatelje? Vemo,  
da je pomanjkanje domačega  
kapitala problem tudi pri prodaji  
večjih slovenskih družb.  
Domači kapital obstaja, a ga je treba  
aktivirati. Slovenija je šla tako kot

proti tujim lastnikom. Zdaj pa se  
tuji vlagatelji že bolj intenzivno  
ozirajo po Sloveniji, v zadnjem  
meseču smo imeli dve japonski  
naložbi, morda bo k nam prišla  
tudi Magna. Se vam zdi, da se tuji  
vlagatelji čutijo zdaj bolj dobro-  
došle?

Mislím, da gremo v pravo smer  
in da na tem področju postajamo  
primerljivi drugim državam. Me  
pa bolj kot to, ali smo naklonjeni  
tujim investitorjem, skrbi, koliko  
so tuji investitorji zainteresirani  
za naša podjetja. V preteklosti smo  
pri tem izgubili kar nekaj kredibil-  
nosti. Sicer je to, ali prihaja kapital

te lokalnega kapitalskega trga.

Prihodnje leto načrtujete uvedbo  
platforme MTF. Bo tudi ta plat-  
forma skupna in kaj prinaša?

To je projekt Ljubljanske borze,  
Hrvati in Avstrijci podobno plat-  
formo že imajo. Mi bomo na plat-  
formo MTF uvrstili približno 100  
novih podjetij, s katerimi se je  
doslej večinoma trgovalo na trgu  
OTC. S to platformo bi želeli našim  
članom in vlagateljem omogočiti  
veliko preglednejše trgovanje z ne-  
tržnimi vrednostnimi papirji, kot  
je bilo doslej. Platforma bo zaživel  
februarja prihodnje leto.



Kupujte enostavno!



Hal mBills  
www.mbills.si

DELO VSAKO SOBOTO




Sobotna priloga

## ODPRAVLJAMO KOMPETENČNE VRZELI V KOVINSKI IN ELEKTROINDUSTRIJI

Raziskave kažejo, da podjetjem slovenske kovinske in elektroindustrije primanjkuje kvalificirane delovne sile. Identificirane so bile štiri najbolj razširjene kompetenčne vrzeli.

Pomanjkanje kvalificirane delovne sile omejuje razvoj in rast slovenskih podjetij, ki so delovno silo primorana iskati v tujini. Razlog so zastareli šolski sistemi, ki ne odražajo realnih potreb trga. Analiza je nakazala podobno stanje tudi v drugih evropskih državah, kot so Slovaška, Latvija in Hrvaška. Predstavniki delodajalcev kovinske in elektroindustrije, ponudniki poklicnega izobraževanja in nacionalni centri za poklicno izobraževanje so se zato povezali v mednarodni triletni projekt **Skills in Metal and Electro Industry – skillME**, s katerim želijo odpraviti najbolj pereče sektorske vrzeli v znanju tako med mladimi, ki se poklicno izobražujejo, kot tudi med zaposlenimi. V okviru projekta so bile na podlagi obsežnih raziskav in pogovorov s podjetji identificirane najbolj pereče vrzeli v znanju v slovenski, hrvaški, slovaški in latvijski kovinski in elektroindustriji, ki so **branje tehnične dokumentacije in poznavanje sistemov CAD/CAM, strojnega vida in kompozitnih materialov**. V skladu z načeli EQVET, EQF, ECVET so bili **oblikovani izobraževalni programi za zapolnitev kompetenčnih vrzeli**, ki bodo vključeni v nacionalne sisteme poklicnega izobraževanja. V prihajajočih mesecih bodo potekale **pilotne izvedbe oblikovanih programov** z namenom, da se oceni funkcionalnost in ustreznost oblikovanih kurikulov za najbolj optimalen prenos znanja srednješolcem in tudi zaposlenim. Več informacij na [www.gzs.si/skill-me-slo](http://www.gzs.si/skill-me-slo).

Izvedba tega projekta je sofinancirala Evropska komisija. Vsebina publikacije je izključno odgovornost avtorja in v nobenem primeru ne predstavlja stališč Evropske komisije.

 Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

**skillME...**  
GZS – Združenje kovinske industrije  
Dimičeva 13, 1000 Ljubljana

## Kdo so podjetniške zvezde 2016?

Zbrali smo jih v dosje, ki si ga lahko ogledate  
na spletni povezavi [zgod.be/zvezde2016](http://zgod.be/zvezde2016).

